

感谢信

何总：

您好！我是西安去深圳印刷宣传册的客户，在与雅昌短短十几天的合作中，深深地被雅昌人表现出的敬业精神和对客户的态度所打动。

从第一次踏进雅昌大门，徐潇小姐的热情接待、报价，以及后续的印刷及至发货，都让我们感受到雅昌高素质的服务。在印刷厂，我们又一次感受到雅昌对印刷质量近乎苛刻的完美要求。对“服务，永不懈怠”有了更深的认识。

在此，谨代表我和我的搭档，向徐潇小姐、厂部的宋先生、李先生以及那些我叫不上名字但为这本宣传册努力工作过的所有员工表示感谢！希望下次再合作时依然是这样一个令人愉悦的过程。祝

雅昌更优秀！

西安客户：杨军

二〇〇〇年元月二十一日

纸样印刷测试实验



1999年12月17日上午11点，我国著名设计大师王序老师从广州赶回深圳，来雅昌公司就纸样印刷测试结果与何曼玲总经理、张央弘总经理、李路副总、杨立望厂长等一起进行探讨实验。实验目的在于测试几种纸张的印刷适性和效果，以选择出最佳的纸张品种。

严钟义先生与他的《宝藏》



跨过世纪的长河，从1999年12月至2000年3月，我国著名摄影家、设计家、北京朝华出版社的严钟义先生在雅昌彩色印刷有限公司度过了一段难忘的岁月。《宝藏》的出版包含了严老师无数的心血，从策划、摄影到编辑、装帧都一手包干。近一千四百页的浩瀚长卷，蔚为壮观，通过历史文物全面反映出西藏文化五千年繁衍的历史。在公司期间，严老师多次为员工讲授文物摄影的技巧、经验以及光与影方面的专业知识。正是在众多象严老师这样的儒雅之士的悉心指导下，雅昌员工的综合素养才得到更为广博的提高。

郭绍纲个人油画展



1999年年底雅昌公司董事长万捷及营业四部部长黄宇飏在关山月美术馆，观赏由我国著名油画家郭绍纲先生(右二)举办的个人画展。

中轻掀起读书热活动

在知识经济的年代，只有不断地学习，才能跟上时代的步伐。最近中轻公司在张央弘总经理的号召下，要求每位中层干部每月必须读一、二本有关管理方面的书籍及熟悉ISO9000的基本知识，从此在中轻公司掀起了读书热的高潮。

设计部为营业服务



1999年12月29日下午2:00在雅昌二楼会议室由梦舟设计部张伟部长主持召开了“2000年设计部如何为营业提供更有力的支持”的研讨会。何曼玲总经理、王岩副总、杨立望厂长、各营业部长出席了会议，会议内容主要围绕各营业部的核心业务进行逐项研究，从而得出改进实施方案。何总着重指出要转变设计意识，从“要我做”向“我要做”发展，并提出“综合就是创造”的观点。王总建议设计人员要善于利用周边资源。在“短、平、快”的基础上设计出更具创意的高品质产品。

梦舟“登台”亮相



2000年4月18日，雅昌客户、特区报社摄影记者程萌先生（右一）专程到梦舟设计部录制其画册《俏丽新世纪》的设计制作过程。此书是在程萌赴西欧六国拍摄“时装之旅”的基础上设计编制而成的。“梦舟”设计师吴涛负责了整本画册的设计工作。该画册设计过程的实况已在深圳有线电视台的“有线新生活”栏目中多次播出。

高职院师生参观雅昌

九九年十二月二十七日，深圳高职院印刷九七班委的四名干部在苏老师（右三）的带领下到雅昌公司参观并感谢公司对高职院的扶苗之助。苏老师此行受到了何总的热情接待，雅昌人回报社会的精神在他们诚挚的言语中得到了生动的体现。



尊敬的万捷董事长、何曼玲总经理：

时值新年，万象更新之际，我们“九七印刷”全体同学恭祝您及贵公司平安吉祥，财源广进，事业生意蒸蒸日上。

在贵公司热心的大力支持下，我们班设计制作2000年台历才能如期顺利付梓印刷；深表感激的同时，我们对贵公司热心教育、捐资扶苗之举也深表敬佩。在此，感激您的帮助和肯定，这给了我们不断前进的信心和动力。

致以衷心的感谢！

九七印刷班委
1999.12.27

获奖一线通

广东省新闻出版局于2000年元月5日至8日，在惠州市召开了全省1999年度书刊产品印装质量检测会议。雅昌公司共有180余种图书获奖，在各项综合指标评比中名列第二，被认定为优秀产品书刊印刷企业。

在湖北省武汉市举行的99“中南星奖”设计评比会上，《走向新世纪》画册在中南省区650余件选展作品中脱颖而出，夺得金奖，该书同时获河南省包装与设计金奖，中国之星铜奖。



韩美林大师在欣赏雅昌印制的精品图书。



何总、冯杰经理与中国摄影杂志社主任吴常云(左二)、北京摄影家陈长芬(左三)、广东摄影家钟毅青(右一)的合影



何总和日本客户阪口女士在办公室的合影。



天津文物公司的赵强经理在讲授“如何鉴别中国书画的真伪”



梦舟设计部召开“金太阳”标志研讨会



翟玉妍部长主持召开“三八妇女节”活动会议暨雅昌第四届职工运动会的赛前动员会。会议在轻松愉快的气氛中进行。雅昌营业行政队的领队及教练徐潇部长动员女员工们积极参与各类比赛项目,在全面参与田赛、竞赛及娱乐节目的基础上,创造新的“雅运会”纪录;希望大家发扬“巾帼不让须眉”的精神,不怕苦、不怕累,为赢得集体荣誉而拼搏。同时,会上就“雅运会”的准备工作,作了详细的讨论,并分配了具体任务。

招 聘

为给公司持续性高速发展提供新的动力,为公司的人力资源注入新的活力,我公司在2000年将招聘二十多名应届大学毕业生。招聘计划正面向计算机、外贸英语、财务管理及印刷、包装工程专业。至今已有上千名学生先后应聘。